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Partizánske

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2017. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Partizánske je okresné mesto v Trenčianskom kraji, ležiace v údolí rieky Nitra medzi 
Topoľčanmi, Bánovcami nad Bebravou a Prievidzou. Mesto vzniklo ako moderné 
priemyselné sídlo Baťovany, budované podľa princípov funkcionalistického urbanizmu 
a obuvníckej výroby. Jeho identitu dodnes určuje baťovská história, pravidelná 
mestská štruktúra, priemyselná tradícia a poloha na rozhraní Hornej Nitry, Ponitria a 
Tribeča. Administratívne zahŕňa aj mestské časti Malé Bielice, Veľké Bielice, 
Návojovce a Šimonovany.

Služby

Partizánske poskytuje služby okresného centra: mestský úrad, školstvo, 
zdravotníctvo, sociálne služby, kultúru, šport, knižnicu, kino, mestskú políciu a 
komunálne služby. Oficiálny web mesta vedie samostatné zoznamy materských škôl, 
základných škôl, základnej umeleckej školy a špeciálnych školských zariadení. V 
základnom školstve sa uvádzajú mestské ZŠ, cirkevná ZŠ s MŠ Jána Krstiteľa, ZUŠ a 
špeciálna základná škola. Kultúrny život nesie Dom kultúry, Mestská umelecká 
agentúra, Park oddychu a športu, športové kluby a podujatia nadväzujúce na 
baťovskú i regionálnu identitu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Partizánskeho je postavená na priemyselnej tradícii, obuvníctve, 
strojárstve, službách, obchode, školstve, zdravotníctve a podnikaní v menších 
výrobných prevádzkach. Po útlme pôvodnej obuvníckej výroby sa mesto orientuje na 
diverzifikáciu priemyslu, využitie výrobných areálov, služby a dostupné pracovné 
miesta v širšom regióne. Výhodou je poloha medzi viacerými okresnými centrami; 
výzvou je modernizácia infraštruktúry, regenerácia priemyselných plôch a udržanie 
mladých obyvateľov.
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